
商店街活性化と商売繁盛についてのアンケート結果 
2006.7.20 

総集計数　27店 
１．今、あなたの店と商店街の状況をどのように感じていますか。 

①満足 ②普通 ③不満 ④無回答 
1 14 11 1 

２．今後取り組んだほうがいいと思う活動はありますでしょうか？ 
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・勉強会、研修会開催 

・その他 

・無回答 

・空店舗活用 

・共通商品券発行 

・高齢者向けサービス 

・インターネット活用 

・組合復活 

・イベント計画 

・アーケード環境整備 

・店舗マップ作製 

①満足 

②普通 

③不満 

④無回答 

今後取り組んだ方がいいと思う活動 
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系列1



①必要だと思う ②興味がない ③無理だと思う ④無回答 
18 2 5 2 

４．今後、商店街活動に積極的に参加したいと思いますか。 

①参加したい ②どちらでもない ③参加したくない ④無回答 
6 20 0 1 

５．その他、ご意見・提案などありましたらお願いします。 

①意見あり ②無回答 
11 16 

３．商店街活性化に向けての活動をどのように感じますか。 

①必要だと思う 

②興味がない 

③無理だと思う 

④無回答 

①参加したい 

②どちらでもない 

③参加したくない 

④無回答 

①意見あり 

②無回答


